

外籍專業人士來台法規將放寬



經建會最近針對歐洲商會所提出之「2005到2006建議書」與該商會進行協調，歐洲商會表達希望政府針對跨國外商公司所聘僱之外籍專業人士，與因跨國企業內部調動來台之中國大陸專業人士，以及隨行來台之眷屬在台居留等相關規定，予以鬆綁。

為將國際人力資源引進台灣，以加速經濟的國際化與自由化，經建會宣布將進一步放寬有關外籍專業人士在台居留與聘僱許可的限制，並將簡化申請手續之處理原則。有關外籍專業人士聘僱許可之展延申請，原規定應於聘僱許可有效期限屆滿前60天提出展延，將放寬為前4個月提出即可；在居留證展延方面，也將由原本有效期限屆滿前15日，放寬為前4個月即可提出展延申請，使外籍專業人士規劃在台長期居留時更為便利。

至於歐洲商會提出延長中國大陸人士來台從事商務活動所核發之入出境許可證效期及展延後效期，陸委會將於近期內再召開協調會進行研議；其餘有關外籍專業人士大陸籍配偶「多次入出境證」之核發，以及開放大陸籍員工或隨行來台大陸籍配偶之父母能夠短期來台探親等建議，都將朝放的方向規劃。另由於部分外商公司所聘僱大陸籍員工之子女目前無法在台取得學籍，經外僑商會反映後，政府表示將於近期內討論，以協助他們的未成年子女能夠取得學籍並在台就讀。

相關連結

<http://investintaiwan.nat.gov.tw/zh-tw/news/200604/2006041703.html>

上稿時間：2006年05月

資料來源：<http://investintaiwan.nat.gov.tw/zh-tw/news/200604/2006041703.html> (last visited on 30 May 2006)

文章標籤

推薦文章